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A1lsd2uLin (contribution margin) =8-1.5-1.2-6000/20000
5.00 vwneawnu
2.
f.
aAuNUlun1sainu =120000/20
6,000 @
.
gane 10,000 wiiae
ganUe5IN 500,000 un
funuAuLlsIN 300,000
A'lsannnisaLfiueu 80,000 un
.
ﬁwvlsawnnjssi"\l,ﬁuaﬁu 80,000 uwn
AuNUAINTunsaILiuUY 120,000 uwn
DOL=(EBIT+FC)/EBIT =(80000+120000)/80000
2.5



A
RINNYN

ganue (ARaY)

HanUIELTIN

AuUNURuLlsTIN

A'ls&rutAu (contribution margin)siu
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A'ls&rutAu (contribution margin)siu
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150,000
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A'lsannnisaLiiueu

ganue (ARaY) 125,000
siuvuAIlumseiiugy 700,000
AlsannnsaLfiueu (75,000)
DOLo=(EBIT+FC,)/EBIT (8.33)
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4.
f.
TCn= FCn+VQ
=30*200000-
15*200000+15Q
TCa= FCu+VQ
=30*180000-
20*180000+20Q
TCh= TCu
=30*180000-
30*200000-15*200000+15Q 20*180000+20Q
3,000,000+15Q =1,800,000+20Q
. ] Q =1,200,000/5
FEAULaANaNVInTUEUNUTINYIIRAIIED
vinAu (Point of Indifference) 240,000 wiha
.
A25Laan 25 n. Lﬁmmmﬂﬁﬁﬂamnmisi'uﬁumuejon'h
| 38w
s1ANacarUuIa(UInN) 30 30
sunuunaduuldsaaniieg (un) 15 20
AlsgrutAusaniae (un) 15 10
AaAunulunsentiunu (i) 200,000 180,000
ganue (wiae) 300,000 300,000
ERAAUTEITIN 9,000,000 9,000,000
AuNURuLlssIN 4,500,000 6,000,000
A1 lsauAu (contribution margin)siu 4,500,000 3,000,000
m“umumﬁ‘lun'ﬁemﬁumu 3,000,000 1,800,000
AlsannnlsaLiueu 1,500,000 1,200,000
5.
.
ganue (Kie) 5,000 12,000
HRAAAETIN 225,000 540,000
AuNURULlsTIN 100,000 240,000
AlsausAiu (contribution margin)sau 125,000 300,000
AUNUAIN TUNITATILTUNY 175,000 175,000
A'lsannnisaLiiueu (50,000) 125,000
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Wi ldarsitluAvatiiavanuaimdelinn lsannnrsaiiueiuag)
s1ANasaruIa(UInN) 45
sunuanafuulsaaniig (un) 20
AlsgrutAusaniae (un) 25
sunuasnlunseiveu 175,000
Andaunalszandl . 100,000
funuasnlunsafivnuinmAldansian
szdnil 75,000
AnAunulumsetdunulduga (Miae) 3,000

6.

. AAAUNUNIINIFIIU = 2000 UL
Avlsnaunaniiauasnid 2000
aanie 2000
A lsnaunni 0
N 40% 0
A lagna 0

.

Degree of financial leverage (DFLas00)

EBIT/ EBIT-FCe
4500/4500-2000
1.8

A. InAuNUNINI53U (Financial breakeven point) = FCr

FCr =

| + Dividend / (1-T)
2000 + 600/ (1-.4)
2000 + 1000

3000 a1y
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A lsraurandouasnnd 3000
mande 2000
Avlsnauni 1000
A 40% 400
Alsagns 600
InaRuiuraiuyINang 600
finlsazandIuin 0

Degree of financial leverage (DFLaso0)

dadine

EBIT/ EBIT-FCr

4500/ (4500-3000)

3.0

N. DFL 3sfiangediuiiia Arlg3nananisiingediu

9. DFL tu 9aAuNUnINAISIHUIENINY « LEND

7.
f.
DOLQ =
DFLesiT =
DCLq =
q.
DOLQ = 25

151 l6anay 10% A1ls31nn156n

(EBIT+FCo)/EBIT
(4320+6480)/4320

2.5
EBIT/ (EBIT-FCr
4320/ (4320-2880)

3.0

DOL, * DFLesir
2.5%3.0

7.5

W uzanady 25% (10%*2.5)

astuftlsannsaiuIuzanailu 4320* (1-.25) = 3240 a1uum
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DFLesr = 3.0

A11111531NN5AINHUIUARARY 25% AlSgNE zanad 75% (25%*3.0)
avtiurnlsgnaazananilu 864* (1-.75) = 216 &uum uia

DCLq = 7.5

a151eleanay 10% rilsgnaazanad 75% (10%*7.5)

asuAlsnnsa i Iuzanadiiu 864* (1-.75) = 216 auum

anAMNLEENINNTSATUU dransFafdud1dsagUununazninias
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